



隐私政策

本隐私政策为凯斯帕液压（上海）有限公司于 2021 年 6 月发布。

本隐私政策陈述在您使用本网站和/或服务时，对您的个人信息收集、使用和披露的政策和程序，并告知您法律对您隐私信息作出的保护，使用本网站和/或服务即表示您同意按本隐私政策下对于信息的收集和使用。我们将收集本政策第 2 条所述的信息，用于提供和/或改进服务。

凯斯帕液压（上海）有限公司的网站（以下简称“网站”），包括任何移动版本或相关的移动应用程序（如有），可通过以下网址访问：

<https://www.casappa.cn/>

1. 关于凯斯帕

凯斯帕（Casappa S.P.A.）成立于 1952 年，是一家意大利家族企业，专注于设计和制造液压系统的主要零部件，广泛应用于工程机械的各个领域：建筑工程，物料处理，农业及草坪护理，公路设备和工业。凯斯帕凭借在中国，美国，印度，韩国，德国，法国和巴西各地建立的分公司，使其成为了一个商业网络，旨在随时随地能够贴近世界各地的客户，用热情和对细节的极致追求，为客户提供独特的定制化解决方案，以提高液压系统的整体性能。凯斯帕旗下品牌 Ikron，主要设计和制造过滤器和手动泵，是保护液压回路的重要零部件。

凯斯帕液压（上海）有限公司（“我们”），为凯斯帕在 2007 年在中国成立的总公司。

拥有多年液压领域的经验，具有最先进的机械，装配，测试，喷漆，售前售后的全面协助，本地人员专业培训与支持。

我们的地址：中国上海市康桥工业区叠桥路 129 号，联系电话：86-021-60971888。

2. 信息的收集和使用

经您同意后，我们和/或我们委托的服务提供商将从您（包括我们的客户、投资者和贸易伙伴）处收集和存储以下信息：

- 1) 为处理本政策所述目的而收集的个人信息包括：姓氏、名称等身份信息；组织名称、职称等组织信息；电子邮箱和手机号码等联系信息。
- 2) 在浏览我们的网站时，系统可能通过 Cookie 或其他方式收集信息数据。
- 3) 衍生信息，包括对消费者习惯、商业计划等原始信息进行处理和分析，反映特定商业需求的信息。
- 4) 从贸易或其他通信中获得的其他信息。



CASAPPA®
FLUID POWER DESIGN

3. 信息处理的目的

根据《中华人民共和国网络安全法》，国家标准 GB/T 35273-2017《信息安全技术个人信息安全规范》，及其他适用的法律法规，我们将为下述目的使用信息：

- 1) 便于您使用网站或平台；
- 2) 处理和回答您的问题和/或询问；
- 3) 业务推广或经营管理；
- 4) 如出于营销目的，我们将发送新闻提醒、时事通讯、电子邮件或其他与可能感兴趣的产品和服务相关的通信的，我们将提供取消订阅或选择退出通信的选项；
- 5) 信息分析和汇总，了解客户数量和需求等；
- 6) 对我们的法律服务、税务和会计服务、商业咨询服务、营销服务的管理和执行。

4. 信息传输

我们高度重视隐私，将保护您个人和/或组织资料的安全。因此，未经您同意，我们不会披露、出售任何可追溯至您的个人资料。我们可能会将收集到的个人资料分享给我们的国内外关联机构，我们承诺所有相关机构将尽最大努力维护信息安全，并遵守我们的公司政策。就第 3 条所述目的而言，如凯斯帕作为一个全球性组织需要在您居住国以外的国家和/或中国大陆以外的国家传输和处理您的个人信息，将按照中华人民共和国的适用法律法规进行。

5. 拒绝和退订之权利

除非法律另有规定外，您可选择是否提供您的个人信息。如您不提供您的个人信息，或提供的个人信息不完整或不准确，我们可能无法与您建立某些业务关系或为您提供某些产品或服务。如果您以书面形式对处理您的个人信息提出反对，除非出于公共利益的需要，否则我们将不再处理您的个人信息。

如果您不再希望接收来自凯斯帕的通信（如有），您可通过从收到的每封电子邮件中发送的链接取消您的订阅，从而选择退出。

6. 隐私政策更新

我们保留修改或制定本隐私政策或其他政策的权利，并将通过网站公布通知有关各方。

如果我们对收集或使用您的个人信息的方式进行重大修订，以致于我们将其用于您未同意的目的，我们将提前通知您变更，并（视情况而定）要求您明确同意。

更新的政策或规则在通知发布于本网站后生效。如果您有任何不同意，请立即与我们联系。如果您在有效期内未通知我们，并继续使用我们的网站和/或服务，您将被视为已接受所有相关更改。

7. 例外





我们通常会在您同意或认可本隐私政策后收集和处理您的个人信息，但在交换名片、商业交易或您主动提供相关信息等特定情况下，您应已经对我们收集和使用您的信息有了合理的期望，我们可能不会事先征求您的同意，收集和使用将按照本隐私政策进行。

8. 管辖和法律适用

本隐私政策的起草、执行和解释均依照中华人民共和国有关法律的规定进行。本隐私政策与适用法律之间的任何差异应使有关条款重新解释，而其他条款仍然有效。如因执行本政策发生争议，任何一方均可向上海国际仲裁委员会申请仲裁。

9. 陈述和声明

通过访问我们的网站（包括任何移动版本或相关移动应用程序，可通过以下网址：

<https://www.casappa.cn/>）并向我们提供信息，您确认：

您已阅读并理解上述条款，并且您已相应授权或同意我们的上述要求或条件，我们将在上述范围内收集和使用信息数据；

您已充分意识到，当您：联系我们、注册活动、培训、平台账号、订阅电子邮件通知和时事通讯，或当您要求 PHC 根据第 3 节中详细说明了的目的提供任何其他产品和服务时，我们将合法使用这些信息，为您提供更好的产品和服务；如果您不想接受我们的其他业务推广信息，请不要提供私人信息或，或请与我们联系，我们将停止相关活动。

如果您对上述政策的内容或您个人数据的保护有任何疑问或疑问，或者请求更正或更新您提供的个人数据(但依照某些法律规定，尤其是与国家安全问题或金融有关的规定，可能禁止修改您的信息)，或发现我们违反了法律、行政法规、或双方同意收集和使用个人信息之约定，或发现我们收集存储的个人信息有任何错误，或有任何问题、意见或建议，请与我们联系。为确保安全，在处理您的请求之前，您可能需要提供书面请求或以其他方式证明您的身份。我们将在收到你方询问/要求后尽快答复。答复是免费的，除非提供答复的费用或请求答复的频率不合理。

最后更新日期[26/06/2021]。

